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Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки
рекомендував Верховній Раді України прийняти за основу проєкт Закону «Про
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо інноваційної діяльності
сил оборони» (реєстр. №15215).

Законопроєкт спрямований на формування цілісної системи управління інноваційною
діяльністю у сфері оборони, що сприятиме розробленню, випробуванню та впровадженню
новітніх технологічних рішень для потреб сил оборони України.

Ключові новації проєкту акта:

- законодавчо закріплюються поняття «інновації у сфері оборони» та «інноваційна діяльність у
сфері оборони», що дозволить унормувати й стимулювати процеси створення новітніх
технологій і організаційно-технічних рішень для нарощення спроможностей української армії;

- передбачено створення спеціального інноваційного органу Міністерства оборони України
(структурного підрозділу, органу військового управління або уповноваженої установи/суб’єкта
господарювання). Цей орган безпосередньо координуватиме інноваційну діяльність усіх
складових сил оборони, здійснюватиме моніторинг і відбір перспективних розробок, а також
аналізуватиме проблеми, які потребують інноваційних рішень;

- до поняття послуг оборонного призначення додається організація та проведення тестувань
зразків і прототипів товарів, що дозволить оперативно випробовувати перспективні технології;

- до робіт оборонного призначення включається модифікація озброєння, військової техніки та
інших товарів;

- прямий зв'язок «Фронт — Розробник»: Генеральний штаб ЗСУ наділяється функціями збору та
передачі інформації про актуальні проблеми фронту, організації випробувань новітніх зразків
та аналізу досвіду їх реального використання;

- на період дії воєнного стану Уряд зобов'язується затвердити особливий порядок закупівель
для інноваційної діяльності, а інформація про закупівлю інноваційних послуг, прикладних
досліджень та зразків буде захищена від передчасного оприлюднення в електронній системі з
міркувань безпеки.

«Ми маємо максимально залучити український та міжнародний R&D-сектор до вирішення
термінових технологічних потреб сил оборони. Цей законопроєкт усуває бюрократичні
перешкоди на шляху від ідеї розробника до постачання готового виробу на передову та створює
гнучкий фінансовий інструментарій для тестування, модифікації та швидкого масштабування
зброї майбутнього», — сказав голова Комітету Олександр Завітневич.

Альтернативний законопроєкт за реєстр. №15215-1 Комітет рекомендував відхилити.
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